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Ckopee Bcero y Bac 6anmaHonocTut. YepesaTo 3T0 pumo3oM, mapadumMo30oM, IPOSBIEHHUST KOTOPOTO
TI0 BAIIMM OIIMCAHUSM Y BaC yKe MMeIOTCS ¥ BHIPaXKeHHOCTh €T0 MOXKeT HapacTu. UTo OBl He CTalo
XyXKe Ionpo0yruTe Ma3u (IPOTHBOBOCIIANIMTEIIbHEIE, YBIIAXKHSIONINE - HA3BaHHUS MHI He muiieM 0e3
OYHHIX KOHCYy/bTaIui). Ho B BameM ciay4ae s HACTauBalo Ha OYHOM OCMOTPe, TaK KaK eCJIU CTeIeHb
BaIero ¢puMo3a BEIPaXKeHHA B IOCTATOYHOHN CTEIEHW MOXKET IMTOHAM0OUTHCS omepanusi. 3BOHUTE,
IIOTOBOPUMCSI O BpEMEHH OCMOTPA.



